

**SECRETARIA REGIONAL DE INCLUSÃO SOCIAL
E CIDADANIA**

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO DA SAÚDE, IPRAM

Declaração de Retificação n.º 12/2021

Por ter saído com inexatidão o Aviso n.º 832/2020, publicado no JORAM, n.º 244, II Série, de 30 de dezembro de 2020, retifica-se.

onde se lê:

“(…) Licenciatura em Engenharia Eletromecânica ou Mecânica, e Inscrição na Ordem dos Engenheiros, (...)”

deverá ler-se:

“(…) Licenciatura em Engenharia Eletromecânica ou Mecânica, e Inscrição na Ordem dos Engenheiros ou na Ordem dos Engenheiros Técnicos, (...)”

onde se lê:

“(…) pelo prazo de 10 (dez) dias úteis a contar da data da publicação (...)”

deverá ler-se:

“(…) pelo prazo de 15 (quinze) dias úteis a contar da data da publicação (...)”

Instituto de Administração da Saúde, IP-RAM, 15 de janeiro de 2021.

A PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETIVO, Maria Rita Sabino Martins Gomes de Andrade